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Generalforsamling i Onsdagsherrerne, Norddjurs Golfklub 

Indkaldelse til generalforsamlingen er indsat som bilag 1. 

Antal fremmødte:  23 heraf stemmeberettigede jfr. vedtægterne: 23.  

Efter afvikling af dagens månedsmatch bød formand Iver Hougaard Jensen forsamlingen 
velkommen til årets generalforsamling. 

Formanden fortalte herefter om, at vort hidtidige trofaste og vellidte medlem Flemming Frandsen 
er afgået ved døden den 2. april 2026. Forsamlingen holdt herefter 1 minuts stilhed til ære for 
Flemming.  
 
Formanden gik herefter videre til behandling af følgende: 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Frans M. Pedersen som dirigent for forsamlingen. Frans blev valgt uden 
modkandidater.   

Frans takkede for valget og konstaterede, at forsamlingen var lovligt indvarslet jfr. vedtægterne, 
idet indkaldelsen med dagsorden var blevet bekendtgjort ved opslag i klubhuset og på 
Onsdagsherrernes hjemmeside den 7. marts, ligesom der den 8. marts er udsendt indkaldelse til 
medlemmerne pr. mail.  

Herefter gav dirigenten ordet til formanden for aflæggelse af: 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning er indsat som bilag 2. 

Dirigenten gav deltagerne mulighed for at stille spørgsmål til beretningen. Der var ingen spørgsmål 
eller bemærkninger. 

Dirigenten oplyste, at der ikke jfr. vedtægterne er krav om, at beretningen skal godkendes, men 
spurgte alligevel forsamlingen, om der var stemning for at godkende beretningen. Det var der – og 
beretningen var herefter godkendt.  

Ordet blev derefter givet til kasserer Per Villadsen for fremlæggelse af:  

3. Regnskab 

Regnskab for året 2025 blev præsenteret med specifikationer og påtegninger vha. PowerPoint på 
storskærm.  

Regnskabet udviser et overskud for året på kr. 2.329 mod kr. 6.654 i år 2024. 
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Årets indtægter udgør kr. 57.753 og er et resultat af, at der er spillet: 
 399 runder på alm. onsdage, 
 191 runder til månedsmatcher, 
 51 runder ved venskabsmatch mod Grenaa 
 68 runder ved nytårsappel og afslutningsmatch 

Disse matcher har resulteret i en samlet matchfee-betaling på kr. 52.250. 

Samtidig er der indtægtsført kr. 6.500 af tidligere års hensættelser, og renteindtægter udgør 
kr. 3.  

Udgifterne udgøres væsentligt af udgifter til indkøb af mad og pølser m.v. for kr. 32.338 og 
præmier for kr. 9.888.  

Der er ydet et tilskud til Golfklubben på kr. 4.000 til køb af ny grill. Beløbet tages af tidligere års 
hensættelser fra venskabsmatcher 

Renter og gebyrer beløb sig til i alt kr. 1.637 – noget mindre end budgetteret kr. 3.050, hvilket 
skyldes mindre gebyrudgifter til Sparekassen end forventet.  

Præmier til Order of Merit er udgiftsført med kr. 2.456 og dette modsvares af den tilbageførte 
hensættelse i 2024-regnskabet på kr. 2.500, der nu er tilbageført under indtægter. 

Til præmier for deltagelse i Order of Merit i 2026 er der hensat kr. 4.000.  

Bestyrelsen anser årets resultat for værende meget tilfredsstillende. 

Egenkapitalen er pr. 31. december 2025 på kr. 15.400. Likviditeten = indestående i Sparekassen 
udgør kr. 16.890. 

Regnskabet er af revisor Peter Due påført ”en blank revisionspåtegning” – altså en påtegning uden 
forbehold, men med bemærkning om, at regnskabet efter revisorens overbevisning er retvisende.  

Ligeledes fremlagde Per et budget for året 2026, og jfr. dette estimeres et underskud på kr. 5.625. 

Budgettet er baseret på følgende deltagelse i 2026: 

 380 runder på alm. onsdage 
 6 månedsmatcher med hver 30 deltagere 
 1 venskabsmatch (mod Randers Fjord) med 25 gæster og 30 egne spillere 
 25 deltagere til nytårsappel og 25 deltagere til afslutningsmatch. 

Desuden er der taget højde for følgende udgifter: 

 Mad til måneds- og venskabsmatcher á 105 kr. pr. kuvert (prisen er forhøjet fra 90 kr.) 
 Pølser m/brød og tilbehør, gas m.v. á kr. 12,00 
 Suppe til nytårsappel á kr. 25,00 og kr. 180 til mad incl. morgenmad ved afslutningsmatch 
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 Præmier i alt 302 fl. vin á kr. 40,00 

Det estimerede underskud er ikke tilfredsstillende, men klubben har dog tilstrækkelig egenkapital 
til at imødegå et underskud. 

Per fremlagde en liste med tiltag, som den nye bestyrelse evt. kan iværksætte for at minimere 
underskuddet. Bl.a. bør man indgå en indkøbsaftale, da det ikke kan forventes, at man kan købe 
vin og pølser til de priser, som klubben har opnået i 2025.  

Dirigenten gav mulighed for, at der kunne stilles spørgsmål – også til budgettet, selvom det ikke 
skal godkendes af generalforsamlingen. 

Der var ikke spørgsmål til regnskabet, men der indkom forslag om, hvordan en ny bestyrelse kan 
undgå, at resultatet for 2026 bliver væsentligt negativt. Bl.a. var der forslag om indførelse af et 
årligt kontingent for at være medlem, ligesom betaling for at deltage i Order of Merit-
konkurrencerne blev foreslået. Disse forslag blev dog anset for evt. at afholde nye spillere fra at 
deltage i klubbens matcher, ligesom det vil være administrativt ret vanskeligt at håndtere.  

De forslag, der blev stillet i forbindelse med fremlæggelse af budgettet mht. forhøjelse af prisen 
for deltagelse i måneds- og venskabsmatcher p.g.a. prisstigningerne på mad blev også drøftet og 
der var bred accept i forsamlingen for dette tiltag.  

Det blev også foreslået, at man forhøjer prisen for deltagelse på ”alm. onsdage”, og en forhøjelse 
til kr. 40 for spil og én pølse, eller kr. 50 for spil og 2 pølser var der bred accept af.  

Der var enighed om, at prisforhøjelse kommer vi ikke uden om, og at bestyrelsen træffer 
beslutning om hvilke.  

Efter drøftelserne vedr. budgettet var afsluttet, indstillede dirigenten regnskabet til 
generalforsamlingens godkendelse. Regnskabet blev godkendt. Dirigenten underskrev efter mødet 
påtegning på regnskabet herom. 

Dirigenten gik efterfølgende over til behandling af pkt. 

4. Fastsættelse af kontingent  

Dirigenten oplyste, at bestyrelsen har indstillet til, at det fortsat skal være gratis at være medlem 
af Onsdagsherrerne, hvorfor kontingentet ønskes fastsat til kr. 0,00.  

Vedtægterne foreskriver, at der skal ske fastsættelse af et årligt kontingent som følge af, at dette 
er et af Erhvervsstyrelsens overordnede krav til foreninger; at medlemmerne betaler kontingent 
for at finansiere foreningens aktiviteter. 

Forslaget blev godkendt. Kontingentet er hermed for året 2026 kr. 0,00.   

Dirigenten fortsatte med dagsordenens pkt. 5:  
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5. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode. 

Dirigenten oplyste, at Iver Hougaard Jensen og Per Villadsen er på valg efter at have siddet i 2 år.  
Både Iver og Per ønsker ikke genvalg.  

Der skal også vælges nye medlemmer i forhold til at Martin Jul Pedersen og Gert Jul Pedersen 
udtrådte af bestyrelsen pr. 31. december 2025. Lars Næsby indtrådte pr. 1. januar 2026 som 
fuldgyldigt bestyrelsesmedlem fra sin hidtidige post som suppleant. Lars ønsker ikke genvalg.  

Der skal således vælges 4 medlemmer i alt, heraf 1 for en 1-årig periode.  

Umiddelbart var der ingen, der meldte sig som kandidater. Flere begrundede dette med, at det 
var en for voldsom ”vidensflugt” fra bestyrelsen, da kun Kaj Ladefoged Andersen ville være den 
eneste tilbageværende fra den hidtidige bestyrelse, da Kaj også kun har været menigt 
bestyrelsesmedlem i 1 år.  

Efter lidt debat herom, valgte Iver Hougaard Jensen at lade sig genvælge, men på betingelse af, 
at han kun blev genvalgt for 1 år.  

Dette medførte så, at følende meldte sig som kandidater: 

Allan Bo Pedersen,  

Poul Erik Buth Pedersen og  

Jonas Ilsø Babis.  

Endvidere meldte Morten Hammer Sørensen sig også, men han trak dog sit kandidatur, og lod sig 
i stedet efterfølgende vælge som suppleant.  

Allan, Poul Erik og Jonas blev valgt med akklamation.  

Per Villadsen havde udarbejdet en 2-siders oversigt over bestyrelsens opgaver, som han 
udleverede til de nye medlemmer. Oversigten kan anvendes som grundlag for opgavefordeling i 
bestyrelsen, og evt. også som baggrund for udarbejdelse af en forretningsorden for bestyrelsen. 

6. Valg af suppleant 

Der har ikke været suppleanter til bestyrelsen efter, Lars Næsby blev fuldgyldigt medlem af 
bestyrelsen pr. 1. januar 2026. 

Jfr. vedtægterne skal der vælges ét medlem for 1-årige periode. 

Morten Hammer Sørensen meldte sig som kandidat til posten jfr. ovenfor og blev valgt uden 
modkandidater.  

7. Valg af revisor 

Peter Due har været revisor siden foreningens formelle start i 2020. Peter ønsker ikke genvalg.  
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Som ny revisor blev Per Villadsen foreslået. Per accepterede og blev valgt uden modkandidater.  
 

8. Forslag fremsat af bestyrelsen 

Ingen forslag.  

9. Indkomne forslag 

Bestyrelsen har ikke modtaget forslag fra medlemmerne.   

10. Eventuelt 

Dirigenten spurgte, om der var nogen, der ønskede ordet.  

Formanden bad om ordet og overbragte gavekurve til Per Villadsen og Lars Næsby, og tilsvarende 
modtog formanden også selv en gavekurv – selvom han lod sig ”lidt modvilligt” overtale til at tage 
et år mere i bestyrelsen.  

Afgående revisor Peter Due, der ikke deltog i generalforsamlingen, vil tilsvarende modtage en 
gavekurv for sit arbejde. Iver, Per, Lars og Peter har haft deres poster i foreningen siden, den blev 
formelt etableret i juni 2020. 

De fratrådte medlemmer modtog stor applaus for deres indsats fra generalforsamlingens 
deltagere.  

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, konstaterede dirigenten, at dagsordenen var udtømt, og 
mødet derfor afsluttet.  

Formanden takkede Frans M. Pedersen for god og myndig ledelse af mødet.  

 

For referatet:   Dirigent: 

_______________________________                           Frans M. Pedersen  
Per Villadsen  
 Dirigenten underskriver ikke referatet, 

men godkender dette ved, at det 
indberettes via Unioo, hvorefter 
dirigenten godkender denne 
indberetning.  
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Bilag 1 

Der indkaldes herved til ordinær 

Generalforsamling 

til afholdelse onsdag, den 2. april 2025 kl. 20.00 * 

hos Norddjurs Golfklub i klublokalerne. 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Fastsættelse af kontingent (bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på kr. 0,00)  
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode 

På valg er: Lars Hastrup og Martin Jul Pedersen – Lars ønsker at udtræde, men Martin 
modtager genvalg 

6. Valg af én suppleant for 1-årig periode 
På valg er: Lars Næsby – modtager genvalg 

7. Valg af revisor 
På valg er: Peter Due – modtager genvalg 

8. Forslag fremsat af bestyrelsen  
9. Indkomne forslag  

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde 2 
uger før generalforsamlingens afholdelse 

10. Eventuelt 
 
Stemmeberettigede på generalforsamlingen er alle, der har deltaget i klubbens 
arrangementer det foregående år. Valgbare til bestyrelsen er alle, der har deltaget i 
klubbens arrangementer inden for de seneste 2 år.  

 

 

 * Bemærk - Generalforsamlingen afholdes umiddelbart efter, der har været afholdt 
månedsmatch, og efterfølgende vil der være spisning og præmieoverrækkelse. 
Medlemmer, der ikke deltager i månedsmatchen, men som ønsker at deltage i 
generalforsamlingen er meget velkomne.  
  



______________________________________________________________________________________________ 

 
 
Referat - Generalforsamling afholdt den 8. april 2026 i Allingåbro 

Side 7 af 8 

 

Bilag 2 

Beretning 08.04.2026 

En opdatering på det forløbne år, siden generalforsamling sidste år 

Kaj indtrådte sidste år og erstattede Hastrup. 

Økonomi, kommer Per ind på og det både godt ud og dog mindre godt fremadrettet. 

OOM, syntes vi selv, at det har kørt nogenlunde, har dog stadig problem med dem som starter i 
en række og har spillet sig i anden række. Dette behandles desværre manuelt. 

Venskabsmatcher Grenå hjemme, Ude mod Randers Golf og Randers Fjord, alle tabte vi 
desværre. 

Svigtende deltagerantal fra os, har gjort det at jeg har skrevet til de 2 Randers klubber. 

Randers Golf enig, så dem spiller vi ikke imod i år. 

Grenå har inviteret os ud til dem onsdag den 20. maj foreløbig. 

Randers Fjord var helt glade for det, men de har fået en dato. 

Det bliver op til den nye bestyrelse, om vi vil fortsætte med det som vi har lagt op til. 

Vagtplan bliver lavet efter denne generalforsamling, så venligt se vores vagtplan på 
hjemmesiden. 

Vi udsender en mail, når den er lagt op. 

Bestyrelsesmøde havde vi bl.a. i august, hvor vi blev enige om at lempe lidt på økonomien, d.v.s. 
der var lidt ekstra til vor afslutningsmatch. Alle præmier er udleveret. 

Gerts ”restanceliste” = vin der ikke er udleveret p.g.a. fravær, har fungeret fint. 

Apetit har leveret mad til os i hele 2025 til god pris, som desværre stiger nu i det nye år og fra 
næste gang. 

I dag har vi dog undladt at forhøje prisen. 

Bestyrelse møde i okt/nov., hvor Gert og Martin havde meddelt deres udmelding af klubben og 
derfor ikke af gode grunde ikke kunne fortsætte i bestyrelsen. 

Vi konstituerede os ved at Næsby indtrådte og vi fortsatte til første generalforsamling (i dag) 

7. marts havde vi nytårsappel uden sne og udmærket vejr. 28 deltagere må siges at være ganske 
godt. 
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Ny bestyrelse: 

Vi håber vitterligt at der nogle der vil overtage vor koncept og indtræde i bestyrelsen. 

4 personer ind (3 stk for 2 år og 1 for 1 år) + en suppleant. 

Vi stiller naturligvis vores kendskab/viden o.s.v. til rådighed til den nye bestyrelse. 

(f.eks. hjælp til golfbox, overlevering af regnskab/bogholderi m.v.) 

Vi i den nuværende sammensætning takker for den opbakning vi har haft og den velvilje der har 
været, når vi har bedt nogen om at hjælpe til. 

Tak til bestyrelsen og jer alle omkring opbakning af klubben. 

 


